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19 2584 =F = 70 L/nf, BOD = 550 mg/L
A2 = 300 73 & 8% = 70 Lind-9 X 300nt = 21,000 L/

L Al s 0 21,000 L/Y, BOD % : 550 mg/L

U sig 8= AgriEe] Jdd vle=E AAE 45

— COlIAL

GANE-BEFE

19 38 =F = 200 L/<1, BOD = 200 mg/L
RAAS) = 1) & A
ez AU A4 = 2044-D%05 = 32,

% QA = 200 L9 x 39

Az A4 = 0.175A (U/nd)
A(IHZ) = 300 Y A% Al = 0175 Uni X 300 nf = 525 <!
CoAgg A YRl 525 <531
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A oty gEFEY] AgHEE HEEA Eo] Afou, o¥ RAHAA=
SHE FA7 7 &4, R0l Sle AF dEFH 85 H &= H
SHA T

<E|IV-1> o=

ol

ARFON) 1 2 3 4 5 6
A ZF 1.219 1.903 2.278 2.733 2.881 3.589
A HE 2 1.5 % 2.5 3 3.5 4
FEETE N= 2.0+R-2)X05
<H|V-2> BESZEY F3X QAT
ARFGI) | 1 2 3 1 5 6
A F 1.587 1.897 2.856 3.61 3.711 3.727
JA AR Q1Y 2.2 2.7 3.2 3.7 4.2 4.7
Azt 244 4 N= 2.7+R-2) X 0.5
- (HZ0l-1)
b =Y Ads 4l Ad 12717, AdE 67] Ad hFE P
ol )

% FEoR RlasAALE AAste A%
[A3=x 4]
=  N=2.0+R-2)x05, R : Ad A<
N = [{2.0+(4-2) x 0.5} x 12] + [{2.0+(6-2) < 0.5} x4] = 52 <l

52 A= & BFEx HXA

[& e 23]

= & LA = 1Y B FL/RD X AR AR
200 L/R1- X 52 21 = 10,400 L/«
L F e AE = 10,400 L/Y, BOD % = 200 mg/L
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+
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=  N=27+R-2)X05, R : Ad9 7<=
o]

N = [{2.7+(4-2) X 0.5} x 12] + [{2.7+(6-2) X 0.5} x 4] = 63.2 <l
632 <64 A= &F2 A3z AA

[& eIy A3 ]

= F LA E = 19 LB FL/RD X AEA YUY dDRD
& L AE = 200 L/ x 64 <1 = 12,800 L/

A er = 12,800 L/Y, BOD ¥ 5 = 200 mg/L

~ (H&0l-3)
P 71&Abe] dE o] 40,000 nfelH, HAe] 1,700 U H$

[RB3=z 44]
]

% WH A4S ARo2 a1, o] BT A A

=  N=0.038A (HA7]F AHE AD

ARAG AT 5 e

o

N=0.038 <I/mi X 40,000 mi = 1,520 <!
L1520 1= &S] A=E HXA

= N=P (Hd7]& A& AD
N=1,700 <l
LL700 1= &S] AE AXA

[& 228 F A ]
1€ e FEL/nd) X AR (nd)

= F oMY -
F A ®F = 75 L/m-Y X 40,000 ot = 300,000 L/
T dAE = 300,000 L/Y, BOD 5% = 200 mg/L

_52_



S8 FAV 71esEE &4, RYo] e OFFEHREY FH)ol
AXAE I A 2071, AAS 27090 Ald 1072 FAEe]
dAA 800 ¥ W

[A3lzx A4]
=  N=0.038A (F&7)%= A1L)
N =0.038 ¢l/nf X 800 mf = 30.4 ©I

L3l A= EF o)de AHix 2A

(5 o53aF 44]
M LU TS BEFY AL A e
s F oMY - 19 oA/ x AFEALTY AAQ)

<l =6,200 L/

of
lo
5
M
o
of
I
Do
(@)
(@]
Iy
r o
e
X
w

1
L F A = 6,200 L/Y, BOD F% = 200 mg/L
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— (H&0l-1)

> clAge] drF o] 2,000 of o B

[43t=x 4+4]
=  N=0.060A, A : 9HA
N=0.060 2/nf x 2,000 nf = 120 <l
120 1= 8% Atz HA

(& o8 F 4]

= % oZublE = 1Y QAR /nd) X WA (nf)
Z o= 12 L/m-d X 2,000 nf = 24,000 L/Y
Z 94wl = 24,000 L/Y, BOD % = 150 mg/L

— {Hg0u-2)

FE=de A¥Ao] 1,000 nfol™, Aol 408 ¥ A5

[A3=x 4]
% B e 902 s, Aol WY A9 AY 4L A%
=  N=0.038A (A#H71F& A& A
N=0.038 2I/nf x 1,000 ni = 38 <l

38 AF BT AsE AXA

=  N=P (Hd7]& A& AD
N=40 <l
40 Ax &7 A3tz X

[& eIy A4 ]
= F LFHAY = 1Y LFEAFHL/D) X AW A (n)
TR =75 L/nd-g X 1,000 m = 7,500 L/
&= 7500 L/¥, BOD 5% = 200 mg/L

o
lo

i

ofje
to
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~ (A&0-3)
> ASH] Aol 700 of d B

[A3lx 2A4])
=  N=0.050A, A : 9AA
N =0.050 ¢1/nf X 700 ni = 35 ¢

35 AF B AFE AX

(3 oruas 44)
o F oA

A e = 10 L/nd-¥ X 700 m = 7,000 L/
== 7,000 L/¥, BOD % = 260 mg/L

g =19 LB AFL/nd) X ARA (of)

o
lo
3
i

ofy
lo
¥
fit

— (A &0ll-4)
> utEde] Aol 1,500 of 4 B¢

[A3lx 2A])
=  N=0.080A, A : 9HA
N=0.080 ¢1/nf x 1,500 nf = 120 ©I

120 R1E &% AZx HXA

(3 252 F 4%)
= oA - 19

oAl = 16 Lid-d X 1,500 nf = 24,000 L/

LA FL/nd) X AHA(nf)

of

=

ofy

o

LAl R = 24,000 L/, BOD &%= = 150 mg/L

of
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= N
N

— (H&0l-5)

[(R3=zx AA]

75 IF 8% AsE AX

[& o2 F 23]

o 4o] AW Aol 600 m I H$

=0.125A, A : A H
=0.125 ?I/md X 600 mi = 75 <l

LIAF = 1d LA FDL/ o) X AW (nd)

= 5 G
F QA= 25 Linf- X 600 nf = 15,000 L/¥
L% o= 15,000 L/Y, BOD = = 150 mg/L
— (H&0l-6)
> F8Ad 30,0008 A4 10,0004)A FFA71Z FAAA 30,000, AZ
|3 9,000 of, 718 H3 20,000n ¥ B
[(d3t= 4A]
=  N=0.050A, A : 1% Au A

N=0.050 <1/mf X 9,000 mi = 450 <!

450 QI 89 AHslx AX

[& 22T 4]

=19 B FL/nd) X A2 (nf)

= F ey
FT oA =10 L/nd-¥ X 9,000 it = 90,000 L/
T Al E = 90,000 L/, BOD &= = 260 mg/L
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2.3 & 81 FHAA

£ QS stz Aol Y
=
'rr HA=E &5 0] o2 rc
]?j gl o = 1E =T BODO_L B\l = OIOJ/\]-XJ/\] al =
hea g | (mg/l) 1 e 12
SO A, e E
T3, v A A o= = =)
- 57, AAF™HY ve
A e w2 A7 e
AR EERES, AR5 L | 250 50 00 o Sy o N = 0.075A -
B Fx A, 5 Ll Bopems
4R |oleEEd, 1A%, e e
g 50mg/L& 7}4kght).
AEAYL, o=
717] v 2=
wedEd 16 Lini | 150 - N =0080A | -
714 25 Limi | 150 - N=0125A | -
ol-&4, W&, . i}
Somen |15 Lmi| 100 - N =0075A | -
d9E A" o5E
LA YA AA
2] 2] & 70 o) =
ORI Aera 15 Linf | 250 fjﬂé . ;];';jl_g_ N = 0.075A | -
37 =] = = o o =
ey 19 5l
A - 5 ERdilia?
g |7 A4 =449 46 L/nt | 100 - N =0230A | -
o QbupA &2, Qbebd [ 15 Lini | 100 - N =0075A | -
fS 25730 9= B¢
3| CEL) 16 Linf | 100 | 58] tigk 25N = 0.080A | -
S| Hs et
A A AT L,
A Al EE B AT A . i,
SN lelease e 25 Lint | 150 - N =0125A | -
o
Wby, &g AE, @ [ 20 Lini | 250 - N =0100A | -
AAAFAE v, A=A A, : _
SaA, B A 4 Linf | 260 - N =0057A | -
%—‘EJ- : _]— =l ﬁ]-uH xﬂ}_ . 7].5'_
@ | T e T30 Lint | 130 - N =0150A | -
wh.ow . EH
RO QgAY WRE
| smend < : Hujate A5 duk
Azstel | FASAH F B L 100 |55 S8 GHIN=0IT5A | -
Zof 5= SD].I;]I.H == 94
A ek
550 4
330 @, B
Qlyl-e Al A 2 Q) Al & 3L = -
o dukg AR 70 Linf [0 ?;;-1?471 N = 0.175A
/K] A=N)
; 150 A 2
= FOFANE #9
FolgAAR” 30 LY 380 |FEY AE @4 - -
sEE Ao
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e
> orr e

]

e Hg AL 2]
oJ5te A AFEE AL AFOR WYHUY] ol 19 324e] AAE
AFE ANGAe] 473 ge e olF weste] L UAF Y A
J ] 2 1190 99

p Z=ujARe dRFo] 2,000 M d -5

[A3lzx 24 ]
=  N=0.075A, A : Ad=A
N =0.075 ¢l/nf X 2,000 nf = 150 ©I

150 A= B Hix AHX

(& eadAZ 4]

= T oA F = 19 A FL/nd) X AW A (o)
F A= 15 L/m-¥ X 2,000 mi = 30,000 L/¥

L F Al E = 30,000 L/Y, BOD % = 250 mg/L

— (A &0i-2)
> m&de dHFo] 300 of & BF

[H3tx 4H4]
=  N=0.075A, A : 9443
N=0.075 ¢1/nf x 300 nf = 22.5 I
225< 23 Ax &% A=x X

(& o528 F 4]
= F A = 1Y T FL/D) X ARA(nf)
oAl E = 15 Linf-g X 300 nf = 4,500 L/
L A= 4,500 L/Y, BOD F% = 100 mg/L
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~ (H&0l-3)
> Ao dAwFe] 1,000 f ¥ A5

[R3z 24 ]
=  N=0.080A, A : JdEH
N =0.080 ¢1/nf X 1,000 nf = 80 ©I

80 AE B AsE AXA

[& eIy A4 ]

Zupagel = 19 4l ER(L/nf) X AW A (nf)
byl = 16 Lid-d x 1,000 of = 16,000 L/
L F Al = 16,000 L/Y, BOD % = 100 mg/L

> ege] AAo] 300 nf A AS

[A3lz 4H4]
=  N=0.080A, A : dHZH
N=0.080 ¢l/nf x 300 nf = 24 <
c24 A= &7 Az HX

[& 22 F 4]

= & LIAF = 1Y A FL/nd) X AR A ()
T oEAE =16 L/im-d X 300 nf = 4,800 L/¥
L F LAl e = 4,800 L/Y, BOD % = 150 mg/L

PN
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~ (H&0l-5)

> ADATAAIAEY @HF o] 500 nf & A¢

[A3lzx 4H4]
=  N=0.125A, A : dH3H
N=0.125 ¢l/nf x 500 nf = 62.5 <l
625 < 63 A=x £F A=z X

[ o 88% 41%)

= F A E = 1d LB FL/nd) X A A (nd)
F A= 25 L/m-¥ X 500 i = 12,500 L/¥
T dAlEF = 12,500 L/Y, BOD &% = 150 mg/L
~ (X E0-6)

b @zt el dwFol 5000 of Y AL

[A3lz 4H4]
=  N=0.100A, A : dAA
N =0.100 ¢l/nf X 5,000 nf = 500 <!
500 1= &F AHs=E HXH

= F A = 19 A=/ ) X AW A ()
Z oy E= 20 L/nd-Y X 5,000 nf = 100,000 L/Y
L F LAl = 100,000 L/Y, BOD % = 250 mg/L
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— (H&0-T)

p A= ALY ddFHo 1,000 i I HS
[(A3zx 2H4]
=  N=0.057A, A : AW A
N =0.057 ¢l/nf X 1,000 nf = 57 €I

.57 el g% Az X
[& ed Az 24]
= 2 Q5T = 1Y Al (L /nf) X AH A (nf)
Z o5 =4 L/k-Y X 1,000 of = 4,000 L/Y
Z o5ubEk= 4000 L/Y, BOD =% = 260 mg/L
— {(Hg0-8)
P Z270 AHAo] 700 f Y AS
[A3lx 2]
=  N=0.230A, A : 98 F
N=0.230 Q/nf X 700 nf = 161 <l

161 AE B A AXA

[& 22 F 4]

AL/ nf) X AR A (nf)

= '%‘ .J_‘[‘%}\g 2 = 1?—:]_ - QAR ey |
T oEAdE =46 L/m-d X 700 mi = 32,200 L/Y
FT LdAlEF = 32,200 L/¥, BOD 5% = 100 mg/L
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2

— (AI80-9)
A A% AR el FALHH B

P UuESA (M FA])e] AHF o] 500m
[A3tx 424]
=  N=0.175A, A : 9 A=A
N=0.175 ¢l/nf X 500 ni = 87.5 ¢l
. 875 < 88 ol Lo A3z A
[ 25T F AHA ]
= F o5 E = 1Y oA E(L/nd) X AAA(nd)
Z oAl = 70 L/nd-d X 500 nf = 35,000 L/Y
Z oAeF = 35000 L/Y, BOD % = 150 mg/L
—{X&0-10)
P FASAHAGA2EFZEA, EAH, AFH, HolAH, FA4H, 94, JA4F )9

AR AHo] 500 ¥ 7B-5

[(B3l= 4]
= N=0.175A, A : dHH
N=0.175 /md X 500 of = 87.5 <l

. 875 < 88 U= &7 Az A

19 A FL/nd) X AR A (nf)

[& e 23]
2=
¥ X 500 m = 17,500 L/

Z oZupyEr =

= 5
5 05w - 35 Lin-d
F oAl = 17,500 L/, BOD &% = 100 mg/L

—(H&0l-11)
P oA 109 AAE FASHHAA AA 9ol AAE AFHoez §=HAFT B¢

[A3z 24 ]
N =0.175A, A : ==

N=0.175 /mi X 500 nf = 87.5 <!
. 875 < 88 IE B3| A3z HA] o W0 FATD A7 Holkx &% WAl

=

[ 25571%]
= 35000 L/Y(AA9 57 =) - 17,500 L/L(AIA)10 e53889h) = 17,500 /Y

7heF = 17,500 L/

. = A~ Z
. 2TT
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—{Hg0-12)

> 2UFHAY

ojf

kA 500619 thit F21S A FTdE BoFAAA
[(A3=x 2H4]

o R FA A

Su(FEE)e HELToln FUQlo] AR, whEtA]
FoEAAAEY At AYgdddS HE2 F71E F8 Qe
(& 288 F]
= F LI = 1Y LA RFDL/RD x A4
T e

/\g%]: = 30 L/O] Q)

=

X 500 Q1 = 15,000 L/
7beF = 15,000 L/, BOD v% = 330 mg/L

— (H20-13)
> FEoiF

FAAA : AFAY 109, o4 200200] o
Bads

&

[Ag=z 24])
= RUFANAE Padsd

R RN

TARIo] ARG kb
Aoz AU ds 352 F71E 29 gl
[F 23]
= T A F = 19 eI RL/RD X (A + o] &l)
F A= 30 L/J-Y x 21
A

0 <l =6,300 L/
4, BOD % = 330 mg/L
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stk

A AFHAY, FUFFBAT

Al BB X BEAA

F7}A] o] .

-

==
z

1 X

=
=

o T

:fL

LA

S5

[e]
ALole S

B
ol

Q)
=

= 400,000 L/
= 300 mg/L

o

Ch

2

m
=
a

T

T

=
(¢}

(o)
275]"!‘

Q)
LR (L /nf) X ARZ (nf)

40 L/nt-d x 10,000

L A= = 400,000 L/, BOD

2

m

A&

=13
=

o5

N=0.200 I/md X 10,000 ni = 2,000 I

2,000 1= &Fe| FEx HXA

[& ey T 4H3]

[A3lz 2A])
[H3l=x 24 ]

p I A3 o] 10,000
> ¥ AW 3,000 f o], FAAA 3

— (H&0l-1)
— (H&0l-2)

B

B/

0.150A, A :
N=0.150 <l/md X 3,000

450 = &% A= A

N

90,000 L/
= = 300 mg/L

2

m
3

450 <l
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LA L/ nd) X AHA(nf)

30 L/ni-4 X 3,000

31

oAy =
LA = 90,000 L/Y, BOD
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— (A&0l-3)

> ojd dHF o] 1,000 nf o]H, LA = B¢

[H3lx 44 ]
=  N=0.090A, A : dAA
N=0.090 ¢1/nf x 1,000 nf = 90 <!
90 A= 8Fe] Atz HH

(5 o2 244

QeI = 1Y S FBABL/) x AR (nd)

oAk = 18 L/ x 1,000 nf = 18,000 L/Y
A% = 18,000 L/Y, BOD F= = 150 mg/L

=

0% ‘oo o
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€ ki Aok Ao el
i A% 8=
= = 19 ¢4 |BODEE
g i,\g Ek—r (()mg/i) HlaL QA skg 2 H| 3L
= (]
25, HA44,
EXCAE:E ) ) N = 0.050A
OFEE-A| A A, 6 Lini 100 N = 0.25P
SERE:
7 Lt N = 0.058A
m =35
Foh, | oy | W) N
5w, | 8 L/ni ) s Hglo] B
o, (Z3tw o]9) (F3ta o]2))
o s, o N = 0.33P 745 A4
Stal, 100
3%; 1 Lt N - 0.100A 442 A gol
2, . = o
@ | AEWE, | Fokzt | (2w (fj’—%ﬂ) 7hsskoh
g | AYEds | wA 14 L/ni - N = 0.16A
o (238tm ©o]9)) (Tt o]9))
= N = 0.33P+0.25P"
5| @ A4, A4, )
= TEHY9A, 8 L/uf 100 _ E - 8gg;A
2 AZAE L :
Al 22 =442
B cae 1‘7;_?4 }j;; 15 L/ni 150 - IN=0075A -
— il, 1 O, n -
Tobel, YA H B A A
REX BAA,
A3 A 24 4, N = 0.045A
- X J .
=AEA N4, 9 Lint 200 ~ IN-=P )
A a4, (glo] etet 79)
A8 B A A,
oRER A4
N = 0.045A
G52 9 L/nf 140 - N =P -
(Ho] gk 49

O &4 /MEY: 254, 5AY, xS, tdo dgdFdad HE, 54
TH, SR EAH, A EXAAHE, olsEAH, FLE7EH

O Aidddols &Y, AFAAdE st 4Hgsfof hri(g Aol sk
7d-g-oll vt i)

@ FoRt A A= AYY 419 1 AYuddd ez 7k

@ Wt ofFA, oeAl T AFE 74 B Azt AYEHSY A wE
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O 2329
O AgugJdel= ng Y F5 E3sto] s, HAa
Al E A5z gt FIFA AAE LS VIEo 2 (

730l vt s ).

)
P 253w AWZHo] 7000 ¥ ¥ AL

=  N=0.050A, A : 9497
N=0.050 1/mi X 7,000 ni = 350 <!
350 A= &% A= HA

[& o3z 4H4]
= EF QUM = 1Y QU FL/nE) X AW A(n)
Ty E =6 L/nd-Y9 X 7,000 nf = 42,000 L/¥
b E = 42,000 L/, BOD 5% = 100 mg/L

o ofi o
fo |

lo

— (AE0-2)

-2
> Fsw dHFo] 7,000 i F B

[A3x 4]
=  N=0.058A, A : 9H 7
N =0.058 ¢l/nf X 7,000 nf = 406 <!
406 A= &Fo HF=x HA

[ o3 4]
= F A = 1Y a8 AFL/m) X AHH(m)
Z oZwAT= 7 Li-d X 7,000 nf = 49,000 L/Y

L F LAl e = 49,000 L/, BOD F% = 100 mg/L
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P A4 d™Ao] 2,000 mf € AP

[R3z 24 ]
=  N=0.067A, A : 9AA
N =0.067 ¢l/nf X 2,000 nf = 134 ©I

134 Ax &7 AZx AX

(& 22" 4]

= F oPUAY - 19 LFHAFHLUM) x ABEH(n)
F dAE =8 L/im-d X 2,000 m = 16,000 L/
% 953 = 16,000 L/, BOD % = 100 ng/L
~ (HB0-1)

P TTE=AF d9F] 3,000 b d BT

= N =0.075A, A : A3
N=0.075 /o X 3,000 of = 225 <l
. 225 A=x §F2 AFx AX

T AT = 1d LA FL/nd) X A=A A (nd)
ZT oA =15 /¥ X 3,000 mf = 45,000 L/

. F A wF = 45,000 L/Y, BOD &% = 150 mg/L
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— (H&0l-5)

p ropd AWZ o] 1,000 if & ¢

[(B3t= 43 ]
= N=0.045A, A : A3
N=0.045 ¢l/nf x 1,000 nf = 45
45 RlE e Az XA

o

(& 22" 4]

= F AT = 1Y LI FDL/nd) X A2 (nd)
Z e =9 L/ X 1,000 nf = 9,000 L/¥
T A== 9,000 L/Y, BOD 5% = 200 mg/L
~ (H&0l-6)

P 22" AWFo] 2500 nf d BF

[A3}=x 4]
=  N=0.045A, A : dHH
N=0.045 Ql/nf X 2,500 nf = 112.5 ¢
. 1125 < 113 91z &2 A3z A3

ST = 19 5 HAFHL/nd) X AAH(nf)
2 22,500 L/
140 mg/L
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— (H&0-1
P T AHFHo] 100 of & FF
[H3l=z 23]
=  N=0.075A, A : 9
N =0.075 ¢l/nf x 100 nf = 7.5 ¢l
L75< 8 A= £ Az M

AR = 1d B/ nf) X AH A (nf)
A eF= 15 L/md-d X 100 o = 1,500 L/
TEAYF = 1,500 L/Y, BOD % = 100 mg/L

[¢]

— (Hg0d-2)
97 dAFo] 800 i ¥ FE¢
[A3l=x 2H]
=  N=0.075A, A : WA
N =0.075 ¢l/nf X 800 nf = 60 <l
60 A= B Az AHX

AL nd) X A A (of)

p ZxAGA AHAo] 1,000 i U H$

D
= N =0.075A, A : A3
N=0.075 I/m X 1,000 mi = 75 <l

SO 75 1= B AslzE HX
[F 588 F 4HA ]

= F eAlE = 1Y et FHL/nd) X ARHA(nd)
Sy E =15 L/d-g X 1,000 i = 15,000 L/
L eEAlEF = 15,000 L/¥, BOD % = 100 mg/L

ol

Of
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- (Hg0-4)
p S dwFo] 9,000 f U BF

[A3lx 2A]
=  N=0.150A, A : 9AH
N =0.150 ¢1/nf X 9,000 nf = 1,350 <l

1350 A= &Fe] AHItxE HA

A = 1d 2T AFL/n) X A8 F (oh)

_/_’l:
smrger = 30 Lind-d X 9,000 nf = 270,000 L/
L F ek = 270,000 /Y, BOD ¥ = 100 mg/L

— (H&0l-5)
P EEo|AAME dHFo] 3,000 of ¥ FE
[A3x 4]
=  N=0.200A, A : dHZ
N=0.200 ¢l/nf x 3,000 nf = 600 <l
C. 600 A= BF9 Az MX

[& 228 F 4A]

= T A E = 19 eEAy=0L/nd) X AHEA ()
F dA =40 L/m-d x 3,000 m = 120,000 L/

T Ay E = 120,000 L/¥, BOD 5% = 100 mg/L

. [}

~ (H20-6)
p B2 dAHF o] 500 nfolH, otz ALl UE A$
[A3zx 4H4]
=  N=0.015A, A : AAA
N=0.015 ¢l/ni x 500 ni = 7.5 <l
L 75< 8 AX £ A3z HX

[& 22 F 4]

AR = 1d BT/ nf) X AW A (nf)
QWA= 3 LY X 500 of = 1,500 L/Y
2% = 1,500 L/Y, BOD % = 150 ng/L

=

o objr ofy

_79_



2.7 4FAA

o N T A® — |_= P e ®
T 5 Ao I K = W=
sl TS S e e I X
— ) | 1| T | < RO o < fo 5.0 QL —_
e | = T H do| %, do T
%0 X o 2 W F o T - ® X
s RREEUL S5 et o °
= AF = T AT B o1 o g R
S Mo O ¢ =)
M| o S S 3 =S 3 = Ho =W ™
o HAr S Lo Lo Lo [oN [ —_ —_—
< S — S — = S o AR X
X o] S S S =] S S ‘Dl )
— I I I 1 I I ul
° z |z z. z z z i I o ﬂ%
BEo R 4 B g M oo O
TN &0k oo 57T 57 . i n| R/
T = R ok T | moT ol o
m | B ﬁow_. . < @ o < @ o — OE ~
= <ot W e L__mm %%mw L g1 X
RRE R E I o ox N oRgs X W e R
i X< a Ho ] oo 7 T o mo Ho
w; M als T 2 Mo
A= | o = o o o o o o o S
A% S S S = i 2 < <
o] %(m\ .HL Mvrf o ~3
« o) I nmE UT
w| = B = & | o= W X
Mimo s R 3 3 3 3 Myu f o- o
S IR S ' ® e WU s o
< N
P N oy 5
! < —~ ‘Iﬂo ]
M N - mm al o R R T o i Fo 6 Jo X Wuﬁ T
R~ X Mo = T 2o = B I~ 1 o
,A..* X mo P Hl Jast
oo <
o | ! TR g o o)
_% - A X & < Mo ol = =%
z_.m ~ 7\_ nm:._ 0
K < yilan)| /\ T < =T EE :.L
= [ o< N
e o BT F
I ol IR
MHUT‘NHE HLI .m.h
B U B ~ T S
v O

27} At

hvi ]
=

&

=

=

12 &<

A

st 1

Aol ded AYERE 253 A=
o

o} o] A% AEe 15/ ni-D)HEG FoiXIt

_80_

FE=E AL

CRDER[O

I

A

bz, Aejel wet el doly Atz A

<)

3

© AFAAE Wl



@ ovzde] FANMTH GRALS T
Agol ovxdel A9y, ov)xd
A2ze] e S BPoE AFsE 7

Aol TR duetE ovsde] TR,

AAe] S
Yurxel y)ze] emET 2olr) gl ASE BEFUO ARL
77k AgatA 23, oY §EE H8F & o)
~ (XM0l-1)

> AHFA(LEEE AFAIAE) A0 300 f I AF

[(B3t= 3]
= N=0.075A, A : A3
N=0.075 ¢l/nf X 300 nf = 22.5 <

J X
225 <23 Ax &9 Asx AX

[& 22 F 4]

- Z ot T = 1Y 9w/ nf) X AW A (nf)
ZF o E =15 Lini-¥ X 300 of = 4,500 L/¥
F L AlEF = 4,500 L/Y, BOD % = 100 mg/L

F

_ <7<-IR 2>

P FAFT(EFE FAAE) dHAol 200 nf A ¢

[(A3t= 4+4]
=  N=0.15A, A : d4AZA
N=0.15 /ot X 200 nf = 30 <l
30 = §FY A=z HXA

(& 22" 4]

= F A E = 1d LB FL/nd) X A A ()
T LAy =156 Lini-d X 200 nf = 3,000 L/
T A= 3,000 L/¥, BOD &% = 100 mg/L
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— (A&0l-3)

P ov=d AW Ao 5000 m A A
CEERE)
~  N=0.05A, A : dW7
N =0.05 ¢I/m x 5000 m' = 250 <!
. 250 A= &% Fzz A
[ oFaAT 243)
o E omAE = 19 oM ARL/m) x AWA ()
F A =10 L/m - ¥ x 5000 m" = 50,000 L/
T LA = 50,000 L/Y, BOD 5% = 200 mg/L
— (H&g0l-4)
PALYREYA, A

p euxdo]l FAY AL 4N At 1007F2F AL
Tol 9l d¥Fo] 5,000 ¥ E FEHA A& HAS

[(F3=x 4]
= A3 N=2.7+R-2)x05, R : AH 7
N ={2.7+(4-2) < 0.5} <100 = 370 <l
= AFEE N=0.075A, A : A3
m = 375 <l

N=0.075 €l/nd X 5,000
745 A=x &7 A=z AA

. 370 + 375 =
[& o5 dF 4H4])
= FAY % AR = 19 Y RRL/RD X AstA 2t QD
F A= 200 /Y x 370 <1 = 74,000 L/Y
% o 5uhaleF = 74,000 L/Y, BOD 3= = 200 mg/L
A H A ()

= 19 (/) X

= 75,000 L/¥
o, BOD 5% = 200 mg/L
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p JutEulAAd AW AFo] 3000 i Y AL FHAANA Y= A9
[A3lx 2A])
=  N=0.080A, A : JdEH
N =0.080 1/nf X 3,000 nf = 240 ©I
U240 A% 8o AHEx X

[& eIy AH4]
= F A E = 1Y LB AFL/nd) X A A (oh)

T aEAE =20 L/ X 3,000 i = 60,000 L/
. A ®F = 60,000 L/Y, BOD 5% = 70 mg/L

Of

O

— (H&0l-2)

P =5 " AWAo] 2000 B A AL (HAAA AL Y= AD)
[R3l=x 44 ]
=  N=0.080A, A : dAHZH
N =0.080 ¢l/nf X 2,000 nf = 160 <!
160 AJ=x &F9 A=z HX

[& oA 23]

s F OFWAY - 19 BB X AR (n)
F oA EF = 20 L/im-d X 2,000 m = 40,000 L/
ZT Al EF = 40,000 L/¥, BOD 5% = 140 mg/L

~ (H&0-3)

p HojEFHAE AW A o] 200 of U H$

=  N=0.140A, A : AAA
N=0.140 2/nf X 200 nif = 28 ¢l
42 AF B A AX

[T iz 4]

e E om Y - 19 TR/ X ARA(n)
Z owaer= 35 Lim-d x 200 nf = 7,000 L/
eFdAd = 7,000 L/Y, BOD ¥% = 140 mg/L

Of

Of

of
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— (A&0l-4)

> AAF wE : AEF 100 o] GEFFHYAA DS Fol AFE= AL
IS A3 AA 272 Foj&wul A2 AFLE A - gutsulay
FHAAA A9 A7 &S A&

[F3t= 2+4]
= 7]& A3tz
N = 2.0+#R-2)x0.5 = 2.5 <l
S 3 AR & ol Atz HX
= HHE A kA
N =0.080A, A : AW ZA
N=0.080 /o X 100 mi = 8 <!

8z §%F ol4ke] Atz 4R

[& e 23]

= T AT = 1d LR/ X AHZH (o)
3 L/ X 100 mf = 2,000 L/

L eiAlEE = 2,000 L/Y, BOD v% = 140 mg/L

— (H&0l-5)
> Aut ofFA AP RA AWAHo] 700nd, oFFF A AHZF o] 300nt QA F5

[A3lz 4H4]
=  N=0.045A, A : dHH
N=0.045 ¢l/nf x 1,000 mf = 45
45 QA= £ Az AHX

2

d UL /nd) X AHEH(n)
L/m-9 X 1,000 of = 9,000 L/¥
,000 L/, BOD &%= = 320 mg/L
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— {MZ0-6)
P oA AA EAHZH 8,000 T AFAEHAZZONA, IAOHA, =4 F)

P A

@2 o] 4,000, ©54 1,000, AFHETAY, FZAA) W o] 1,000n

N =0.045A, A : A3
N=0.045 ¢I/mi X 2,000 mi = 90 <!
0= &F oo A= AX

[& eIy T A1)

= F QU = 1Y A T(L/nd) X AHA(nd)
Z o5 E=9 LY X 2,000 of = 18,000 L/¥
LFE oA EE = 18,000 L/Y, BOD =% = 320 mg/L
— (AH&-7)
P ofdA dwA 3000 = 1,000nto] SHIA A st ZFHPAo T
Ho| J& F$
[(A3l=x 44 ]

= URE ofF A N=0.045A, A : A4
N=0.045 1/md X 2,000 m = 90 <!

= =83 N=0.080A, A : dHF
N=0.080 ¢I/mi X 1,000 mi = 80 <!

90 + 80 = 1700= &F o] ¥ Astzx 4

[& es2AF 2]

T LAY = 1d AR L/nd) X A A (nf)
Uutokg =9 L/m-Yd X 2,000 m = 18,000 L/¥
=#W P =20 L/m-¥d x 1,000 of = 20,000 L/¥

L F A E = 18,000 + 20,000 = 38,000 L/

18,000 20,000 .
X = 9234. .
38,000+320 38.000 234.74, 235 mg/L
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— (H&0l-1)
> UolESH WAl 2,000 nf & FF : UolEEY, 7l T2 ERd=
QAT FEFH L2 FEFHY AFAL F g

(Rst= 4A]
= N=0.230A, A : d49A3F
N=0.230 ¢l/nf X 2,000 nf = 460 <

460 JAF B A =E AX

= %ﬁ 9_’“%/‘3“% = 14 A ZFHL/nd) X A E(nd)
T oEAE =46 Lim-d X 2,000 i = 92,000 L/¥
L F AR = 92,000 L/Y, BOD % = 150 mg/L

— (H20-2)
P IR =PA dHA] 5000 M € HF

[(B3l= 4]
= N=0.125A, A : dHH
N=0.125 /md X 5,000 of = 625 <I

625 AX B Hsx AR

(3 o5z 23]
= E 0SWAY = 19 FBAHLM) X AW (nd)

o ¢}
F oW F = 25 L/nf-Y X 5000 nf = 125,000 L/Y
F 4@ AlEF = 125,000 L/Y, BOD 5% = 150 mg/L

— (H&0l-3)

P TeE(FER HE) AUl 300 nf Y A

[(F3t= 444]

=  N=0.080A, A : ¥ 3

N=0.080 ?l/mi X 300 mi = 24 <l
L24 R=E 7] Az HA

(& e2AF A43]
AT = 1d LT FL/D) X AR (o)

Q4T = 16 Lind-d x 300 of = 4,800 L/
QAN = 4,800 L/Y, BOD 5% = 150 ng/L

OI‘N' ol-}ll o}}lt
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2.10 FJAAH

N= 0.125A

N= 0.5P
N= 0.125A

N= 0.5P

N= 0.125A

N= 0.5P
N= 0.125A

N= 0.5P
N= 0.500A

100

100

100
100
260

5 L/nd

15 L/nd

5 L/nd
5 L/nd
25 L/nd
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- (Ag0l-1)
> AFAZIIER AWH 3,000 of A B5

[R3z 24 ]
=  N=0.125A, A : 9@ H
N=0.125 ¢l/nf X 3,000 nf = 375 ©I

S 375 A= & AFx AX

St = 1Y B L/ nd) X AHZ ()
Z=urAl ek = 15 L/nd-¥ X 3,000 nf = 45,000 L/¥
%]; ]

= 45,000 L/¥, BOD &%= = 100 mg/L

]
=

— (A&0l-2)

-2
P T dWFo] 3,000 nf o]z, Y] 50102 HEHT B¢

[A3lzx 2]
=  N=0.125A, A : 98 A
N=0.125 ¢l/nf X 3,000 nf = 375 ¢l

375 Ax &7 AFx AR
= N=0.500P, o] B5&& 4
N=0.500 <1/ x 50 A =25 <l
25 A= ol &% Ajx HA

(& o= 4]
= RAAV|E F e

DA = 19 B =L/ nf) X A Z(nf)
X 3,000 mi = 15,000 L/
= 15,000 L/Y, BOD &% = 100 mg/L

= AYr)E F 2T = 19 9 SR YFHQ00L/RD X AR (nf)
Qo X

TR = 200L/21-¢ 50%1 = 10,000 L/
= = 10,000 L/d, BOD &%= = 100 mg/L

i

= Beel s A@Ho] Hol efpuAe] ) AAHYGL B
A F oW FE U/ EOR Z47 259

PN
T
=z

’
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— (X0-3)
> A3t A AALS BAWA 1,000nd = 257F HAEA G A Ay

(900nf)E AYFT AHEA dWAo) 100 f ¥ AS — 257 T E=

REGE(AELD) 2 &
[R3l=x 44 ]

=  N=0.075A, A : A4

N=0.075 ¢l/nf X 100 nf = 7.5 ¢l
Co 8z o) &30 Az AX

(& 2528 F 4]

= F eHAE = 1Y T TL/T) X ARA(nf)
oAl g = 15 Linf-d X 100 of = 1,500 L/%
o FAyEF = 1,500 L/Y, BOD ¥% = 100 mg/L

ofy o

— (Ag0-4)
P SEFIAMAE dHZF0] 200 f Y B - FALE] AR - AH FHE
[A3l= 4]
=  N=0.075A, A : 9 Z
N=0.075 ¢/nf X 200 nf = 15 I
.15 )I=E o] 89 Az AX

(5 o52a%F 44)
e F PUAY = 19 LT X ABA ()

LAY = 16 L/nf-d X 200 mi = 3,000 L/¥
L F dAE = 3,000 L/Y, BOD % = 250 mg/L

Of

ofje

P FRAEEFS A3TtE FHL) d8F 0] 300 of E ¢

=0.500 ¢I/mf X 300 m = 150 <I
150 1= &7 A3x HXA

(& edyF 23]

AT = 1d L TAFL/D) X AH A ()
Qe = 25 Lin-d < 300 of = 7,500 L/Y
ey E = 7,500 L/Y, BOD 5% = 260 mg/L

=

O\-‘ Olul o\.«}[n

_96_




2.11 As2AFAAA

T QY Az A2
%— =X b
- A5E 85 19 ¢4 [BOD® = . A9 .
5 A | (mg/L) g2
FAR - % FAR - %
A B4 5 A B3 5
Qs WA= Q5E WA=
A B AR, 31 B AR, 314
| FAEE FAY 25 Lini | 260 |5o] AT FAACHIN= 0.500A |59) RHE gk,
1| AAAE S 23 AHAANES 2327
d e Aol e Aol
A 19 9 SRy FL 19 0SBy FS
el F71et) F7heoh)
(2ol | 15 Lint | 100 - N= 0.075A -
<A R8>
O &4 MER: 7 2 HFrtAdsE A A3
O A&z #4d A2
O FaRA AFEo] FAFARLS ALt F71%olsd, A7 Aol
o AANA 5 FVIEME AT AEe 22T FAE, F1-CA
FAE & e 2 25 dFHAA AL FAE, U178 =0l
flaL, AT FYATFL, FAE W AR 5 7 A sE Al
N Aol FA HH(HZ x25 Lind, N= 0.500A) ZFAIAA 24 go}
ool g Aol FLE A o] & 9o Yhleln o] ALLEE EE
LR o2 AFoe FAF A7 IEe A8eA ¥ 3T A
71 (A2 X 170L/nf, N= 3.400A)& # &gt
@ AR A - AaE e ARAELS SS|F AR deaEsAldel 2%
ez FA Soll Auleelu AatAde] BAE Sle Aee °lE <
st HujEAld e XA RE DA oF gt
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— (A&u-1)
P F71A ddZFo] 3,000 i o]aL, A, AR

[A3lx 2A]
=  N=0.500A, A : Jd8H

N=0.500 /i X 0 i =0 <!

L RAgx mAdA

A, ARAAEel gle A5

-1 AL n) x A ()

T A
F oAy FE=25L/mYd X 0m =0 L/¥
F oeuaF- 0 LY

[e)
ST

~- (H&0-2)
P 1Y FA(AAE 10,000n5)0 A FHAFAT 100nf D 7

[A3lx 2A4])
=  N=0.500A, A : JdEH
N =0.500 ¢1/nf X 100 nf = 50 ¢

500= &% o9 A3tz AX

(3 o504% 44]

T LI = 1Y edAFHDL/nd) X AW (o)

= <
F AT =25 L/im-d X 100 m = 2,500 L/
F oAl = 2,500 L/¥, BOD 5% = 260 mg/L

— (H&Z0-3)

p A-za wu]d AP (Rsa AARA E£3H)o] 1,000 v d A7

[A3lzx 2]
=  N=0.075A, A : 98 H
N=0.075 ¢l/nf X 1,000 nf = 75 ©I

75 A B A3z HXA

[Z i—’r—‘%"@%‘t A4 ]

LTy = 1Y A B (L/nf) X AW A (nf)

Sy =15 L/nd-g X 1,000 i = 15,000 L/
e Ay =¥ = 15,000 L/Y, BOD &% = 100 mg/L

=

OP' ol ohl




212 ZFE&AIA
= QgAY etz Azt
m A=E 9 ) e
w A &5 19 24| BODE&E - o] 9 A1 2] -
5 DY | (ng/l) 13 AL 2 1321
WAPND(EELZ A,
TH &, DER), N= 0.038A
AR S AA, 7.5 Linf | 200 - N= P -
2 2 2FEFAAY, (H o] HaHak 49
= - TARAA
292 15 L/ni 100 - N= 0.075A -
N= 0.038A
T &4 75 Linf| 200 - N= P -
(H o] Bkt 49
T 170 L/nf| 260 - N= 3.400A -
- n&3% | 12 L/nd 150 - N= 0.060A -
[e)
z R N= 0.125A
Q o ELTLE_Z i, .
125 f ;;iﬁ 5L/ni | 100 - |N=05P -
<l (g g0l Waat A9
FUEFE | EEE 2 _
N B 15 L/nd 250 - N= 0.075A -
FE344 170 Lint | 260 - N= 3.400A -
Jatops N= 0.050A
A S o5 2 _
A 6 L/ni 100 - N= 0.25P
(H o] W3tk 49
AR FF T4, HHL,
C EAAMB 2| EA T} 2B N= 0.125A
AZold A, BAEA,| 5 Lini 100 - N= 0.5P
T - vl A, o] WME3 AL
%%%}\]/g %_ (o'(_] 0-1?;_. OT)
<A F-A9>
O #d AEY: 19 E4ATe XY B3 HE
O THd vho] HE2 MAXH AFEESD, T8 S 3 - FANAEES
2 g3le] At
@ FEZANL F FTEAWIANLL AT 94, s, T 5L AAsE
Atole e Ev FAERY BT B AslxAeuddde
xckiney
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P
2
0l
=
o

)
Az o] 5000 nf U H$

v \
El
bl
B
re

=  N=0.038A, A : 9497
N

= & FEAF = 1d TR/ X A- A (o)
F Suye =75 Lintd x 5000 nf = 37,500 L/
F oA = 37,500 L/Y, BOD &= = 200 mg/L
~- (H&0-2)

P EF4 dEAo] 2,500 of o B

[R3l=x 424 ]
=  N=0.075A, A : 9H 7
N=0.075 ¢l/mi X 2,500 nf = 187.5 ¢l
. 1875 < 188 UAx &% A3tz AHX

(& e F 4]

e F PIAT = 19 LR x AR ()
Z A EF=15 L/m-Yd X 2,500 i = 37,500 L/¥
F A = 37,500 L/Y, BOD &% = 100 mg/L
— (X&0-3)

P THss dEFC] 2,000 f A A5

[A3lx 2A])
=  N=0.038A, A : 9AA
N =0.038 ¢l/nf X 2,000 nf = 76 ©I

76 AE & B3x HXA

[& e 23]

= & LA = 1Y B FLnd) X AR A ()
F A =75 L/md-¥d X 2,000 i = 15,000 L/¥
T = 15,000 L/Y, BOD 5% = 200 mg/L
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> FTZ3AA dAdFo] 80 M ¥ AS
[A3lx 2]
=  N=3.400A, A : 9@ H
N =3.400 /nf X 80 nf = 272 <
272 A% £ Az HX

[ eFayF 4]
= F oA = 1Y FHATL/M) X ABEH(nf)

o =T =
T A= 170 L/nd-¥ X 80 m' = 13,600 L/¥
F 3 EF = 13,600 L/Y, BOD &% = 260 mg/L

2.13 BAAAEANA

e o gukae Ashz Aol
T A=E 8%
" =E 8 19 25 | BODSE | o | ooy |
= HFAY B (mg/L)
15 =l
13 A A = AL, BAT 16 L/m 150 - |N= 0.080A -
A FE-A=>

O @4 /e Mg 3 BA T A} HE

HZ0-1)
p B dHFo] 1,000 b HE BF
[43t= 4+4]
=  N=0.080A, A : 93
N =0.080 ¢l/nf x 1,000 nf = 80 <l
80 A= &Y Az HA

[Z oA F A4 ]
= F e HAE = 1Y LT FL/D) X AHH(nf)

2T
LITAE =16 /-9 X 1,000 i = 16,000 L/
. F Al EF = 16,000 L/Y, BOD % = 150 mg/L

ol
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1] 1 1 1 1
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G+ a 2|8 = =8
o] Q=
M
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gmo 3 = 313
mh__ma = © 21K
<
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oy ar W | e
N ojp )
e o
L
o
ek T < W
R UE B ol

KA FE-A >
O #4d /MEH:
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0

K

X
AF

3

0

ofo

q A5

2

m

o] 700

— (H&0l-1)

N
B

B/

=0.400A, A
N=0.400 /o X 700 mi = 280 <!

280 JIE &7 AZx HXA

QJ
=

= 14,000 L/
5 = 260 mg/L

2
m
=
(¢}
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LA FL/nd) X AHH ()

20 L/nd-d X 700

Q)
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<BI|V-7> SEHSE 0A
72 P d A
J— :
5 71 Al A 5X(2+8)=50n
A3t EZ/AS : 3x(2+8)=30n
i Hhebd A 50+30 =80ni
Ew/A
...
W
A Z ] A 5%(2+8)=50nt
1= B/AE : 3X(2+8)=30ni
; L " mheb e A ;50430 =80nd
(F2 A o))
o/
S 2 A 8x(2+8)=80ni
2% - B2/AS : 3x(2+8)=30nt
“““““ aheb A H ;- 80+30 =110nt
BE/AG
9= A4 570
© e B/AE : 3x(2+8)=30n
E/A
NiliEs ) 8} 5-+15+25+3%=80+80+110+110=380 n
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=
a il =
- 4z 50 of [ IR AAGEHA) 80 of [ @=F8 0 AA 57

AT 30 X 4 =120 m
- 1A 550w (1230 AE)
3 Z1ANE 1259 Wgo B ofF AMoly ZF

o §=E WA % ANF
- 4 " A 50+{(120/210) X 503+{(50/130) X 50} = 97.8 m
- = 2 A : 80+{(120/210) x 803+{(50/130) X 80} = 156.5 m
SRS

- 570

o A o 0.075 X dHA = 0.075 X 97.8 ni = 7.335 <
A=A, 34 0175 X A

= 0.175 X 156.5m = 27.387 <l
=8 0 2.0+R-2)x0.5 = 2.0+(5-2)x0.5 = 3.5 <l

o b

L

.. 7.335427.38743.5 = 38.22%1 < 390 =% AH3I} X AX
= LAY AIA AHX
A v A 15X97.8 m = 1,467 L/¥
-2 2 A :70x156.5 m = 10,955 L/¥
= g . 200%x3.5 2 =700 L/¥
- g A 1,467 L/¥+10,955 L/€+700 L/ = 13,122 L/

- BOD# % : {(1,467 x 250)+(10,955 X 330)+(700 X 200)} - 13,122 = 314 mg/L

. AAETF 13,122 L/, BOD 314 mg/Le] Az 7bed LA IAIA HX
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